

由挖空心思黑国足,到绞尽脑汁挺国足

智慧的球迷,是国足最大的收获

本报记者 胡建明

遗憾告别亚洲杯,平均年龄只有24.4岁的中国队,将目光瞄向了6月份即将开始的世预赛,回顾这次澳大利亚之行,中国队最大的收获是什么?仔细梳理可以发现,重新赢得了球迷们的认可,才是他们最大的收获。

由黑至捧 球迷有智慧

因为澳大利亚华人众多,再加上国内刚成立不久的“龙之队”中国队球迷会也去了不少人,每场比赛都有一万多球迷到现场给中国队加油助威,中国队几乎相当于半个东道主。

更难能可贵的是,中国球迷这次还赢得了外界的一致认可。尤其是首战沙特后,中国球迷主动留下收拾体育场垃圾,不仅赢得了其他球迷的尊重,而且还赢得了亚足联的赞扬。

为了更好地给中国队加

油助威,中国球迷在本届亚洲杯上也出了不少点子。他们不仅通过广场舞和舞龙舞狮去传递中国球迷文化,而且还设计了很多很个性化的标语。

小组赛比赛时,有球迷为国足打出了“纵你虐我千百遍,我仍待你如初恋”的标语,这让很多人为之动容;此外,像“赢了一起狂,输了一起扛”、“拿出泡妞的劲去踢”等标语都给人留下了深刻的印象。

以往,球迷们到球场看球最大的乐趣是去“黑”国足,但这一次,大家都是去捧国足的。

消费国足 球迷真裸奔

国足成长为球场真汉子,场下的球迷也都变得有担当。在中国队获得小组出线权后,一位湖南球迷就很“勇敢”地兑现了自己的诺言——到湘江边上去裸奔。

小组赛开始之前,这位球迷曾声称,中国队铁定无法在

死亡之组中脱颖而出,如果国足可以神奇地杀出重围,那么他就去湘江边裸奔。结果,他真的就付诸行动了。在裸奔的时候,这位球迷还非常幽默地说:“家里只有一把扇子,到底是挡脸还是挡屁股?”

在国足0:2负于澳大利亚队后,石家庄一位女球迷也做出了裸奔的壮举。这位女球迷戴着面罩,其后背用红字写着“国足挺住”四个大字。不过,因为这位女球迷一直在石家庄某商场内溜达,大家一致认为,这可能是一场等待炒作的商业秀。

这位女球迷的举动引起了其他球迷的热议,有一位球迷就“指责”这位女球迷说:“你可以黑国足,可以调侃国足,但不允许你这样消费国足!”

温暖国足

球迷相约接机

根据安排,国足一行会在24日早上5点左右抵达北京首都机场,为了让国足感受到更多的温

暖,不少球迷在网上发帖问:“我要去接国足,你们会去吗?”

有不少球迷表达了接机的愿望。有人说:“去接接他们吧,给点鼓励,小伙子们不容易!”“去吧,为我们的兄弟接风,中国足球加油!”还有不少球迷说:“不在北京,但是我想一定有很多人会去的,带着我们所有人的心意。”“如果我在北京我一定去,请多多去些人,去接他们,告诉他们,他们是最棒的!我们以他们为荣!”

据了解,中国足协有关领导会到机场迎接国足的归来,不仅如此,足协还有可能会给小伙子们送上相应的奖励。

根据中国足协奖励规定,国足如果在国际大赛中获得冠军、亚军或季军的话,将分别获得200万元、150万元、120万元的奖励,挺进4强也可以得到80万元。至于小组出线如何奖励,并没有具体规定,对此足协相关人士表示:“国足这次情况比较特殊,球队确实踢得不错,应该给予适当奖励。”



鲁能今日提交 亚冠小组赛名单

本报记者 李志刚

塔尔德利来了,哪名非亚洲外援将会离开?麦克格文如果离队,鲁能将选择哪位亚洲外援作为其替身?国内球员方面,鲁能还会有什么动作?这都是泰山球迷十分关心的话题,按照亚足联的规定,1月24日,亚冠小组赛的参赛球队将提交报名名单,泰山队公布这份名单之后,应该会解开大家心中的谜团。

本赛季亚冠报名时间共有三次,分别为:资格赛报名截止到2015年1月4日;小组赛和八分之一决赛阶段报名截止到2015年1月24日;从四分之一决赛开始,直至决赛的报名截止日期为2015年7月25日。此前,需要从资格赛打起的北京国安、广州富力已经向亚足联交上了各自的参赛名单。

按照亚足联的规定,参加亚冠比赛的球队,最多只能为四名外援报名,其中还包括一位亚洲籍外援,而中国足协允许每支中超球队注册五名外援,这就造成了参加亚冠比赛的中超球队不得不暂时“舍弃”一名外援。这个问题看似简单,但处理不好便有可能带来灾难性的后果。上赛季,鲁能后腰乌索加盟时间太晚,未能赶上亚冠小组赛报名,“腰不硬”成为鲁能最终未能小组出线的一条重要原因。

2011赛季,鲁能在亚冠报名名单中,舍弃了此前一年的联赛夺冠功臣洪都拉斯球员莱昂,结果莱昂多次发泄不满情绪,成为球队的不安定因素,鲁能泰山队也因为成绩起伏在一年之内两次换帅。

当然,鲁能此次提交的名单,还不能与最终的亚冠小组赛参赛名单画等号。在亚冠小组赛开打前一周,参赛球队还可以再调换或是补报5名球员,如果球队遇到严重的伤病减员,在消息得到证实之后,还有3个额外的“伤病更换名额”。



1月23日,亚洲杯足球赛四分之一决赛中,阿联酋队通过加时赛和点球大战,最终以6比5的比分淘汰日本队,晋级四强。 新华社发

塔尔德利:鲁能新9号

库卡启用“传统球衣分配体系”,多名球员号码调整

本报记者 李志刚

几天之前,鲁能泰山官方宣布与巴西前锋塔尔德利签约,如今这名巴西国家队现役国脚已经正式到泰山队报到。在巴西国家队和米内罗竞技,塔尔德利都是身披9号球衣,来到鲁能泰山之后,塔尔德利将继续身披9号战袍。原来的9号、队长韩鹏为塔尔德利送上了祝福。据了解,新赛季鲁能球员号码将有大的调整,这是因为库

卡采用了“传统球衣分配体系”,1号至11号基本就代表着球队的首发阵容。至于韩鹏退役或者离队的猜测,现在看来都是无稽之谈。

早期足球比赛,是没有球衣号码的,直到上世纪20年代中后期,英格兰一些比赛里,开始尝试用不同的号码分辨场上球员,这一习俗迅速得到推广。而当时足球比赛是没有替换球员的,所以教练列出队员清单的1号至11号,就是会上场的11人。

欧洲与南美,在主力11人球衣号码上的具体定位大同小异,只有细节方面的区别,比如在巴西,2号就意味着右后卫,典型代表便是前著名球员卡福。

现在说到鲁能的9号,大家都会马上想到塔尔德利,以及这个号码的前主人韩鹏,其实韩鹏是从2008赛季才披上9号战袍的。在此之前,鲁能的9号也并不是主力前锋的专属号码,刘越、卡西亚诺、谢尔盖·阿尼奇、巴辛先后穿过9号球衣。此次库卡在鲁

能泰山队启用传统的球衣号码分配体系,为鲁能足球文化注入了新鲜血液。

鲁能领队刘敬伟与塔尔德利一同展示了球衣,他表示:“塔尔德利在巴西队身披9号球衣,是一名伟大的球员,我相信他是非常重要的。塔尔德利的加盟,会帮助我们夺取更多的好成绩。”韩鹏则表达了对塔尔德利的欢迎,“欢迎塔尔德利加入鲁能泰山,期待今年的比赛,加油,鲁能新9号!”

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531- 85196204 85196183 85196234 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

<p>综合招商</p> <p>◆电子厂寻合作 05374256555</p> <p>教育招商</p> <p>◆高校诚聘招生代理 053188675912</p>	<p>食品招商</p> <p>◆澳洲原装进口奶粉 招商电话: 18663761372</p> <p>法律咨询</p> <p>◆高院再审执行 18653151610</p>	<p>扑克麻将</p> <p>◆售普通扑克牌器 2015新产品13589018831</p> <p>◆售扑克牌 13173037333</p> <p>◆售认普通牌器 13280025880</p>	<p>◆售牌九、扑克、文活、道具18396885530</p> <p>挂失声明</p> <p>◆威海银杰钢结构工程有限公司,孙宗强安全生产考核证书丢失编号:鲁建安c20071000874声明作废</p>	<p>◆蓬萊市万泰矿业有限公司组织机构代码证电子卡丢失。组织机构代码86313648-0企业法人:时广智,声明作废。</p> <p>◆山东霸纳斯崔吉祥就业证2014-1167号,周元国就业证2014-1208号丢失,特此声明</p>	<p>◆山东泛亚达融资担保有限公司下属德州分公司因不慎将营业执照副本(编号:371400300003547)、组织机构代码证正副本(编号:05495621-9)、税务登记证正副本(编号:371402054956219)丢失,特此声明。</p>	<p>广通速递</p> <p>5月14日领取“全国快递证” 招省、市、县合作商 电话: 0531-89605986/87/89</p> <p>广信快运</p> <p>诚招省、市、县各地加盟商 电话: 400-008-5031 0531-89605759/5982/5869</p>
--	---	---	--	--	---	--